STAGIONE 2013-14 TEATRO GIACOMO LEOPARDI – SAN GINESIO 

“TEATRO D'INCHIESTA” 
Venerdì 22 Novembre 2013 h. 21.15 
(Sabato 23 Novembre h. 11:00 incontro con istituti scolastici superiori)

“Nel cielo di Ustica –storia di un mistero mai risolto” 

Incontro-dibattito sullo scottante tema della strage di Ustica

con: Rosario Priore (giudice istruttore)
Elisabetta Lachina (familiare delle vittime), Giancarlo Nutarelli 

Intervista: Massimo Del Papa – Conduce: Valentina Polci

Presentazione.

Quella del 27 giugno 1980 resterà per sempre una data tragica nel calendario della memoria. Fu il giorno di Ustica, l'aereo sparito dai radar e ritrovato, disintegrato, in mare poche ore dopo. Trentatrè anni dopo, si può dire che nessuna giustizia sia mai stata raggiunta, in alcun modo. Nessuna verità, nessuna consapevolezza e tanti sospetti, tanti misteri che tuttora insistono. Di come si possa, si debba sopravvivere con il fantasma di Ustica, verranno a parlare: 

-Rosario Priore, giudice istruttore della relativa inchiesta e oggi instancabile testimone della difficoltà di chiarire questo ed altri orrendi misteri italiani; 

-Elisabetta Lachina, che ha perduto entrambi i genitori sul DC 9 Itavia; la figlia di due vittime, che ha sempre scelto un totale riserbo, e solo negli ultimi tempi ha deciso di raccontare e raccontarsi, constatando il persistere di un “muro di gomma” immutabile; 

-Giancarlo Nutarelli, fratello di Ivo, uno dei due piloti che per primi mandarono il segnale di emergenza generale. 

Secondo Priore, i due piloti istruttori erano a conoscenza di fatti importanti legati al disastro: moriranno entrambi nell'incredibile incidente di Ramstein, in Germania. 

Oggi Nutarelli per la prima volte esce allo scoperto, contestando radicalmente la responsabilità del fratello nell'inspiegabile incidente, durante una manifestazione dimostrativa, che si risolse a sua volta in una orrenda strage. 

Priore, Lachina e Nutarelli incontreranno il pubblico al teatro Giacomo Leopardi di San Ginesio venerdì 22 novembre alle ore 21:15, e gli Istituti scolastici superiori di San Ginesio  sabato 23 novembre alle ore 11:00. 

Intervista: Massimo Del Papa – Conduce: valentina Polci 
